Диваны Lert: невозможность выбора
          Компания Divan-Lert предлагает широкий ассортимент современных и эргономичных диванов, способных украсить любой интерьер и стать его органичной частью. Наши изделия радуют не только глаз, но и спину!
          Современное производство – а мы не перепродаем купленные на стороне изделия, а производим их сами – позволяет наладить выпуск широчайшей гаммы диванов. В качестве комплектующих мы используем самые современные экологически чистые материалы, при этом стилистическое разнообразие производимых моделей бренда «Lert» порадует самого взыскательного клиента.
          Настоящий каталог представляет линейку производимых нами диванов на сегодняшний день. Потенциальный клиент, ориентируясь на качественную фотографию изделия и ознакомившись с его линейными размерами и геометрией, достаточно просто определится с выбором – технически это действительно просто. Но именно привлекательность каждого нашего дивана превращает процесс выбора в задачку не из простых… Ведь хочется взять сразу несколько диванов, а зачем? Приходится делать над собой усилие и, приобретая что-то, от чего-то отказываться… 
Вот такая вот диванная диалектика от компания «Divan-Lert»!
          Мы рады тому факту, что любой человек, ознакомившись со столь обильным ассортиментом, придет в некоторое замешательство. Пожалуй, это единственное «слабое место» нашей производственной политики: слишком большой выбор этот выбор одновременно и затрудняет!
Почему приобрести диван у нас выгодно, выигрышно и разумно?
          В тезисной форме приведем некоторые немаловажные для любого клиента аргументы, подтверждающие это смелое, но справедливое утверждение:
· упоминавшийся широкий модельный ряд. Разнообразие диванов по дизайну дает возможность выбрать изделие под каждый конкретный интерьер, сколь бы авангардным и экзотическим он ни был;
· собственная производственная база, оснащенная современным высокоточным станочным парком западного производства, позволяет производить отличные изделия по вполне умеренным ценам. Элементарное маркетинговое исследование профильного рынка покажет конкурентоспособность наших диванов в сравнении с любым другим аналогичным по качеству товаром;
· Компания предлагает диваны в разных ценовых сегментах - от очевидно бюджетных моделей до эксклюзивного VIP-ассортимента с соответствующим числом на ценнике. При этом в каждой ценовой нише имеется широкий выбор моделей;
· для производства диванов мы применяем исключительно качественные и безопасные материалы, которые гарантируют абсолютную безопасность изделий. В том числе большое внимание наши технологи и дизайнеры уделяют гипоаллергенности используемых тканей, что соответствуют по данному показателю строжайшим требованиям санитарных норм европейского уровня;
· наличие у Компании дизайнерско-конструкторского бюро обеспечивает производство только оригинальными моделями собственной разработки, что тоже немаловажно в конкурентной борьбе;
· в борьбе за клиента мы предлагаем не только неоправданно низкие цены на пределе рентабельности, но и беспрецедентные юридически обязывающие гарантии. Каждое наше изделие имеет сертификат качества;
· формат оплаты выбранного дивана – на усмотрение клиента. Наша гибкость и готовность идти навстречу может поспорить с качеством наших диванов;
· имеющийся на сайте контактный номер и электронная почта дают возможность получить детальную и исчерпывающую консультацию по любому вопросу;
· в разделе «Отзывы» можно ознакомиться с вомторгами счастливых обладателей наших диванов. Статистика такова: за историю компании мы не получили НИ ОДНОЙ рекламации на проданный товар. Этот факт красноречив и дорогого стоит!
          Вы перестали сомневаться или нужно говорить еще что-то? Пожалуй, что и нет – приглашаем ознакомиться с нашей галереей и начинать сомневаться, но уже в связи с тем, что трудно выбрать что-то одно.
          Увы, здесь наша компетенция заканчивается, ведь жить на изготовленном нами прекрасном диване придется вам. Потому и выбор – за вами!
          А компания «Divan-Lert» сделала уже все для того, чтобы - в любом случае! - этот выбор был удачным.
