Стоматология
[bookmark: _GoBack]Яскрава посмішка - це не розкіш. Сьогодні кожна людина, незалежно від віку та особливостей ротової порожнини, сміливо може посміхатися «на всі 32 зуба» ... на всі 32 здорових, білосніжних, міцних зуба ...
            Стоматологія для всієї родини - це цілий напрямок в області медицини. Клініки, які надають стоматологічні послуги пацієнтам різного віку, повинні відповідати найсуворішим стандартам. Яка повинна бути сучасна стоматологія для всієї родини? Це, насамперед, гарантований комфорт і затишок для всієї сім’ї, найширший спектр послуг, які ви можете отримати в одному медичному центрі, най новітнє обладнання, професійні лікарі та доброзичлива атмосфера. Саме таким вимогам і відповідає наш центр лікувально-профілактичної стоматології. 
У нашому центрі працює близько десятка лікарів різної спеціалізації, які завжди готові надати вам якісну допомогу і виконати свою роботу «на відмінно». Ми пропонуємо широкий спектр стоматологічних послуг. Це і ортодонтичне лікування, і лікування будь-яких форм карієсу, імплантація зубів, і протезування. Ви можете не сумніватися в тому, що прихід в наш центр сімейної стоматології виявиться кращим вибором, який ви могли зробити.
Ми чекаємо на вас і всю вашу родину для того, щоб зробити ваші посмішки яскравіше, а ваше життя - щасливішим.
Здоровые зубы – залог счастливой и успешной жизни! И это не просто факт, это аксиома, не требующая доказательств. Вот только проблемы с ротовой полостью многим не дают покоя. Не стоит расстраиваться! Наш центр стоматологии всегда готов оказать вам квалифицированную помощь! 
Наша стоматология для всей семьи – это гарантия индивидуального подхода, использования инновационных материалов и технологий, современного оборудования и профессионализма врачей.
Стоматология на Выборгской располагает необходимым комплексным подходом к стоматологическому лечению. Благодаря новейшим методикам в сфере ортопедической, хирургической, эстетической и терапевтической стоматологии, мы любую задачу превращаем в превосходный результат.   
Основными составляющими профессионального лечения зубов являются:
· Мотивация пациентов к контролю и уходу за полостью рта.
· Высококачественные материалы, используемые в лечении и протезировании.
· Квалификация врача.
Каждый наш клиент уходит от нас с гордо поднятой головой и широкой улыбкой, не стесняясь своих проблем, которые давно остались в прошлом. Наша стоматология для всей семьи – это ваша возможность кардинально изменить жизнь в лучшую сторону!
